
Instrukcja obsługi

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池



 Przegląd produktów

2. Przycisk fotografowania
 Port USB/Gniazdo kart TF

1. Przycisk zasilania

Pokrywa

 

Przycisk

5. Przycisk powiększania/
podnoszenia
7. Otwór na pasek
9. IR LED
11. Pokrywa baterii
13. Mikrofon

8. TF card / USB 

10.pokrętło ostrościus
12. Statyw
14. Cel odniesienie

 

 
6. 2.4˝ IPS LCD

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池

 3. Przycisk trybu.   Menu 4. Przycisk zmniejszania
/pomniejszania



（3800*2160）/5M(3200*1800)/ 3M(2560*1440)

/VGA(640x480

 Rozmiar obrazu: 10M （4032*2520）

 Specyfikacja
/8M

)

 Przysłona: F 1.2 f=25mm

 Kąt obiektywu: FOV=10°, średnica 25mm

 Zoom cyfrowy: 10X

 Nośnik pamięci: Karta TF, do256GB



 Odległość widzenia we wszystkich ciemnościach
:0.5M-800M

IR LED: 3W,850nm

 Ekran wyświetlacza: 2.4˝ IPS LC

 Odległość oglądania w słabym świetle: 0,5 metra 
do nieskończonoś

 Temperatura pracy:-5� to +50�

ci

D

 USB Port: Type-C USB

 Źródło zasilania:Wbudowana bateria litowa

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

 Rozmiar wideo:QHD(2720X1520@P30)/
FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池



 Wymiary: ok.120*150*60mm

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

 Mikrofon: Tak, głos może być odtwarzany przez 
komputer

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

 Temperatura przechowywania: -5 do +50°C

 Waga: ok. 280g



♦

♦

♦

Tylko pełne naładowanie może włączyć IR 7. Jeśli nie 
można otworzyć podczerwieni, należy ponownie 
naładować urządzenie.
 Wkładanie karty pamięci
♦ Prosimy o wcześniejsze przygotowanie karty Micro 
klasy 10 (do 256 GB).
♦ Otwórz pokrywę gniazda karty, a zobaczysz 
gniazdo karty.

♦ Włóż kartę TF do gniazda. Upewnij się, że kierunek 
jest prawidłowy. Nigdy nie wkładaj karty na siłę.

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池

黄雪香
Ładowanie

黄雪香
Do ładowania należy użyć dostarczonego kabla USB.

黄雪香
Po pełnym naładowaniu akumulatora.

黄雪香
Czerwone światło wyłączone.



♦ Sformatowanie karty TF może poprawić jej 
kompatybilność.
♦ Aby wyjąć kartę z gniazda karty pamięci urządzenia,
 naciśnij delikatnie krawędź karty pamięci, a karta 
wyskoczy. Następnie wyjmij kartę.

Uwaga: Urządzenie wyświetli komunikat "NO card", jeśli k
arta TF nie została zainstalowana.

Podstawowe działanie
 Włączanie i wyłączanief
Naciśnij i przytrzymaj przycisk ZASILANIE przez 3 
sekundy, aby włączyć urządzenie. Naciśnij i 
przytrzymaj przycisk ZASILANIE, aby wyłączyć 
urządzenie.
Obserwuj ekran okularu/wyświetlacza i wyreguluj 
pokrętło ostrości zgodnie z rzeczywistą odległością 
do ustawienia ostrości, aż ekran będzie wyraźny.

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池



 

 Zmiana trybów
Wersja nocna ma 3 różne tryby: tryb zdjęć, tryb wideo
 i tryb odtwarzania. Naciśnięcie przycisku Modebutton
 umożliwia zmianę trybu.

files

Tryb fotograficzny 

Tryb wideo
Do robienia zdjęć.
Do nagrywania wideo.

Tryb odtwarzania   Do odtwarzania nagrań

Jeśli światło jest niewystarczające lub urządzenie jest 
używane wieczorem, należy je włączyć, naciskając 
przycisk IR. Zwiększ jasność, naciskając przycisk 
kilkakrotnie. lt ma 7 poziomów jasności (0) 1) 2) 3) 4) 5)
 6) 7) 0...). Jasność można dostosować do własnych 
potrzeb.  Długie naciśnięcie przycisku IR w górę 
powoduje powiększenie. Krótkie naciśnięcie przycisku 
zasilania włącza odniesienie do celu.  Ponowne krótkie 
naciśnięcie przycisku zasilania wyłącza światło 
referencyjne celu.

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池



 

 Robienie zdjęć

1. Włącz urządzenie, domyślnie ustawiony jest tryb 
wideo. Naciśnij przycisk trybu, aby przełączyć na tryb 
zdjęć.
2. Powiększanie:

Naciskaj przycisk lub  ten przycisk, aby 
powiększyć

na ekranie LCD pojawi się wartość poziomu 
powiększenia.

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池



3. Robienie zdjęć.
- Wyświetl obiekt na ekranie LCD. Wyreguluj ostrość, 
obracając pokrętło ostrości . W przypadku korzystania 
z aparatu w nocy lub przy niedostatecznym 
oświetleniu włącz lR, naciskając przycisk lR . Zwiększ 
jasność, naciskając kilkakrotnie przycisk . lt ma 7 
poziomów jasności (0) 1) 2) 3) 4) 5) 6) 7) 0...). 
Jasność można dostosować do własnych potrzeb. 
Naciśnij przycisk robienia zdjęć, aby zrobić zdjęcie.

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池



 Nagrywanie wideo

1. Po włączeniu urządzenia domyślnie ustawiony jest 
tryb wideo. Jeśli nie, naciśnij przycisk trybu, aby 
przełączyć na tryb wideo.
2. Powiększanie
Naciskaj przycisk lub przycisk, aby powiększyć 

lub pomniejszanie obrazu. Wartość poziomu 
powiększenia pojawi się na ekranie LCD.

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池



 

 

3. Rozpocznij nagrywanie wideo.
- Podgląd obiektu na ekranie LCD.
-Wyreguluj ostrość, obracając pokrętło ostrości. W 
przypadku korzystania z kamery w nocy lub przy 
niedostatecznym oświetleniu włącz kamerę, 
naciskając przycisk podczerwieni. lZwiększ jasność, 
naciskając kilkakrotnie przycisk. lMa 7 poziomów 
jasności (0) 1) 2) 3) 4) 5) 6) 7) 0... Jasność można 
dostosować do własnych potrzeb, ciemniejsze i 
wymagające większej jasności - Naciśnij przycisk 
nagrywania, aby rozpocząć nagrywanie. Czas trwania 
nagrywania zostanie wyświetlony na ekranie LCD.

4. Zakończ nagrywanie
- Naciśnij ponownie przycisk Shot, aby zatrzymać 
nagrywanie
- Urządzenie zatrzyma nagrywanie automatycznie po 
zapełnieniu karty pamięci.

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池



 * Odtwarzanie
1.Turn on the device, press the Mode button to switch

to playback mode.

2.Press Up/Down buttonto view photos and video files.
3.Playback the video

- Press the Shot button to start playing the video files.
- Press the Shot button again to have a pause.

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池

黄雪香
1. włącz urządzenie, naciśnij przycisk trybu, aby przejść do trybu odtwarzania.
2. naciśnij przycisk w górę/w dół, aby wyświetlić zdjęcia i pliki wideo
3. odtwarzanie wideo
- Naciśnij przycisk Shot, aby rozpocząć odtwarzanie plików wideo
- Naciśnij ponownie przycisk Shot, aby wstrzymać odtwarzanie.
- Naciśnij przycisk Menu, aby zatrzymać odtwarzanie bieżącego filmu
Naciśnięcie przycisku Menu w trybie odtwarzania spowoduje wyświetlenie menu odtwarzania.
Naciśnij przycisk w górę/w dół, aby zeskanować, zablokować lub usunąć.  Naciśnij przycisk Shot, aby wybrać jedną z opcji i przejść do podmenu.

黄雪香
Lista menu dtwarzania 

黄雪香
- Usuń
Usuwa bieżący plik lub wszystkie pliki na karcie pamięci.

- Zablokuj
Zablokowanie lub odblokowanie bieżącego pliku lub wszystkich plików na karcie pamięci.



 Słaby obraz
 Jeśli nosisz okulary, nie zdejmuj ich podczas 
korzystania z urządzenia. 

Zawiadomienie:
 Wyłączone zasilanie
Jeśli urządzenie nie aktywuje się, sprawdź, czy
 nie jest uszkodzone Upewnij się, że bateria 
jest w pełni nał

 Jeśli w dzień, upewnij się, że podczerwień jest 
wyłączona (jeśli podczerwień jest włączona, ekran 
jest czarno-biały lub kolorowy).

adowana.

 Wyreguluj ostrość, powoli obracając pokrętło
 ostrości. Upewnij się, że ostrość jest ustawiona.

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

IR - LED (funkcja noktowizora)

-5�to+50

W trybie foto/wideo, jeśli trzeba wyświetlić ciemne 
otoczenie

�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池

 Jeśli w nocy, upewnij się, że włączyłeś IR, 
naciśnij IR w górę (jeśli IR jest włączony, ekran jest
 czarno-biały).



 Naciśnij krótko przycisk IR UP, aby aktywować diodę 
IR LED, obraz zmieni się na czarno-biały. Dioda IR 
LED ma siedem poziomów, krótkie naciśnięcie 
przycisku IR UP zwiększa poziom, krótkie naciśnięcie 
przycisku IR DOWN zmniejsza poziom.

Uwaga: Jeśli napięcie baterii jest niewystarczające, 
poziom diody IR LED zostanie automatycznie 
obniżony. Poziom podczerwieni może wynosić do 7 
poziomów, gdy bateria jest w pełni naładowana.

 Ustawienia w trybie zdjęć i wideo

Naciśnięcie przycisku Menu w trybie zdjęć lub wideo 
umożliwia zmianę ustawień.

Menu

(3800*2160)

Funkcja
Ustaw rozdzielczość zdjęcia.
Opcje:10M (4032*2520)

8
5
M
M(3200*1800)

3M(2560*1440)
VGA(640*480)

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池

Rozmiar 
obrazu



Rozdziel
czość

Zapis 
ekranu

Ustawianie zapisywania ekranu.
Opcje czasu: wyłączony / jedna 
minuta / trzy minuty / pięć minut / 
dziesięć minut

Jasność
regulacja

Częstotliw
ość

Automatycz
ny
Wyłączanie

Ustaw jasność ekranu
Opcje: Niska / Średnia / Wysoka

Aby zapobiec zakłóceniom, należy ustawić 
częstotliwość źródła światła tak, aby 
odpowiadała częstotliwości sieci elektrycznej 
w danym regionie.
Options:[50Hz]/[60Hz].

使用说明书

产品外观

1.电源键

3.菜单键、模式键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

10.手动调焦轮

12.三角架孔

14.目标参考器

9.红外发射器

11.电池仓

13.拾音器

2.快门键

4.IR减档/缩小/向下键

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)

显示示屏屏::2.4”高清显示屏 显

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

USB接口:Type-C USB

电源：内置锂电池

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大约280g(裸机）



♦

♦

♦
使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式
录像模式
回放模式

拍摄静止图片
录制视频
回放图片/视频文件

拍照

至拍照模式。

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

设置视频分辨率。

电源频率

自动关机

日期时间

日期标签

设置机器的时间和日期。

在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

格式化的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

4.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器
为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

SUstaw rozdzielczość wideo.
QHD(2720X1520@P30)/FHD
(1920X1080@P30)/
HD(1280X720@P30)

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

视频分辨率
FHD(1920X1080@P30)/

选项：QHD(2720X1520@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

Data i godzina Ustaw datę i godzinę urządzenia.

操作温度：-5�to+50�
存储温度：-5�to+50�

屏幕保护

Ustaw czas wyłączenia urządzenia w celu 
oszczędzania energii, jeśli urządzenie jest 
bezczynne.
Off/ 1min/ 2min/3min/5min/10min

亮度调节

关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

低，中，高

根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/
3分钟/5分钟/10分钟

选择屏幕显示语言。
选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项:确认/取消

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单

删除

解锁

功能

删除或删除所有。

加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

设置照片分辨率。
图像分辨率选项:10M(4032*2520)

8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准。

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮打

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池



Format

Ustawienie 
domyślne

Użytkownik może zobaczyć informacje o wersji
 oprogramowania sprzęWersja FW towego.

Dodawanie znacznika daty do zdjęć lub 
filmów
Opcje: WŁ. WYŁ.

Znacznik 
daty

Język

Ustawienie języka OSD (ekranowego).

 

Opcje:Angielski;Francuski;Hiszpański
;Portugalski;Włoski;Chiński;Rosyjski;
Japoński;Niemiecki,Koreański,

Sformatuj kartę TF. Sformatowanie 
karty TF spowoduje usunięcie 
wszystkich plików, w tym plików 
chronionych. Przed potwierdzeniem 
skopiuj ważne pliki.
Opcje: ok / anuluj
Przywrócenie domyślnych ustawień 
abrycznych.
Opcje: OK / Anuluj

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜
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Using a Card Reader
1. Eject the memory card from the device and insert it
into a card reader.Then connect the card reader to a
computer.
2. Open [My Computer] or [Windows Explorer] and

double-click the removable disk icon that represents
the memory card.
3. Copy images from the card into a directory of your
choice on the computer’s hard disk.

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池

黄雪香
Pobieranie plików na komputer

Istnieją dwa sposoby pobierania plików z urządzenia do komputera:
Wkładając kartę pamięci do czytnika kart. Podłączając urządzenie do komputera za pomocą dostarczonego kabla USB.

Korzystanie z czytnika kart
1. Wysuń kartę pamięci z urządzenia i włóż ją do czytnika kart, a następnie podłącz czytnik kart do komputera.
2. Otwórz [Mój komputer] lub [Eksplorator Windows] i kliknij dwukrotnie ikonę dysku wymiennego reprezentującą kartę pamięci.
3. Skopiuj obrazy z karty do wybranego katalogu na dysku twardym komputera.



contents. Files stored on the camera are located in the
folder named "DCIM".
4. Copy the photos or files to your computer.

NOTES on Cleaning

Connecting the Device to a PC through the USB
Cable
1. Turn on the night vision. Connect it to a computer
through the supplied USB cable.
2. When connecting to the computer, it will appears
Memory or Video on the screen.

3. Open [My Computer] or [Windows Explorer].
A"Removable Disk" appears in the drive list.
Double-click the "Removable Disk" icon to view its

使用说明书

产品外观

1.电源键2.快门键

3.菜单键、模式键4.IR减档/缩小/向下键

5.IR加档/放大/向上键

7.挂扣8.USB接口/TF卡槽盖

9.红外发射器10.手动调焦轮

11.电池仓12.三角架孔

13.14.目标参考器 拾音器

6. 2.4”高清显示屏

规格参数
静态图片尺寸:10M（4032*2520）/8M

（3800*2160）/5M(3200*1800)/3M(2560*1440)

/VGA(640x480)



显示屏: 显示屏:2.4”高清显示屏 

数码变焦:10X倍

存储介质:TF卡，最大支持256GB

全黑观察距离:0.5米~800米

弱光观察距离:0.5米~无限远

红外灯:3W，850nm，强红外聚光灯，7档红外调节

USB接口:



光圈:F1.2f=25mm

镜头:FOV=10°,口径25mm

Type-C USB

电源：内置锂电池



操作温度：

存储温度：

产品尺寸:大约120*150*60mm
产品重量:大

使用前请务必将机器充至满电后再使用(注)机器不满电
的情况下IR红外不能打开到7档，红外档位根据电量情
况自动调节。电量越少，档位越低。

约280g(裸机）



♦

♦

♦

插入内存卡
♦请提前准备好一张class10的TF卡（最大支持

256GB）。

♦打开TF卡槽盖，可看见卡槽。

♦确保TF卡方向正确，插入TF卡，禁止强制插卡。

♦使用前先格式化TF卡，可提高电池寿命和快门速度

以及TF卡的兼容性。

♦轻按TF卡边缘，可弹出TF卡。

注意：若你没有插入TF卡或者卡没有插对，会出现“请

插入TF卡”这样的提示

基本操作

开关机
长按电源键3秒可开启夜视仪。再次长按电源键3秒可

关闭夜视仪。

观看目镜/显示屏，根据观看的实际距离调节调焦轮进行

调焦直至屏幕显示清晰为止。若光线不足或者是在晚上

使用时，请短按IR加档按键打开红外灯，请根据当时的

光线选择IR档位。光线越暗，档位调节要越高。长按IR

向上键可变焦。

♦短按电源键，可开启目标参照器。再次短按电源键，

关闭目标参考器灯。

调整模式
此款夜视仪有3种模式:拍照模式，录像模式和回放模

式。按模式键可切换不同模式。
拍照模式拍摄静止图片
录像模式录制视频
回放模式回放图片/视频文件

拍照

1.开机后默认为录像模式，如要拍照，请按模式键切换

至拍照模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.拍照

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

。 -通过转动调焦轮调整聚焦,屏幕显示最清晰为准

若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等级

(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际的

光线调整IR灯的档位。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键拍摄照片。

录像

1.开机，开机后默认为录像模式，如果不是按模式键

切换至录像模式。

2.缩放:

长按或键可放大或缩小图像。缩放值会显示在

LCD屏幕上。

3.开始录像

-镜头对准目标物，通过屏幕观察。

-若在夜间或光线不足的情况下使用时，按下红外按钮

打开红外。反复按下按钮，增加亮度。它有7个亮度等

级(0>1>2>3>4>5>6>7>0…)可根据实际需

要调整亮度。光线越暗，档位调节要越高。

-按快门键开始录像。录像时长会显示在屏幕上。

4.结束拍摄

-再次按快门键停止录像。

-当内存容量满时，机器将自动停止录像。

注意：

设备断电:
如果设备无法激活，请检查电池是否够电，请用提供
的USB线充电至红灯灭，即机器满电后再使用。

图像不佳
如果您戴眼镜，请在使用设备时戴上眼镜。

如果在白天使用时，请确保红外灯已关闭（如果红

外灯打开，则屏幕显示为黑白若红外灯关闭时屏幕

显示为彩色）

如果在晚上或者关系不足的情况下使用，请确保已打开

IR，然后向上按IR（如果IR打开，则屏幕为黑白）根

据实际情况调整最合适的亮度。

通过缓慢转动调焦轮来调节聚焦。确保已对焦。

IR-LED夜视功能:

1.关于手动调焦：机器左边镜头上标有“Far”和“

Near”。如果距离观察的目标较远，请将镜头向左旋

转。如果距离观察的目标较近，请将镜头向右旋转。

5M(3200*1800)
3M(2560*1440)

VGA(640*480

视频分辨率

设置视频分辨率。

亮度调节低，中，高

电源频率
根据你所在地区设置光源频率。

选项:[50Hz]/[60Hz]。

自动关机

设置机器闲置时的自动关机时间，以便

节省电量。选项:关/1分钟/2分钟/

日期时间设置机器的时间和日期。

日期标签在照片或视频文件上添加时间水印。

语言

选择屏幕显示语言。

格式化

格式化存储卡会删除包括锁定文件在内

的全部文件。格式化前，请将重要文件

拷贝到电脑中。选项:确认/取消

恢复出厂值恢复所有设置为出厂值。选项

FW版本
用户可以查看机器当前的固件版本信

息。

回放
1.开机，按模式键切换至回放模式。

2.按上/下键浏览照片和视频文件。

3.回放视频

-按快门键开始播放录像视频。

-再次按快门键暂停播放。

下载文件到电脑

有两种方法可以将图像从夜视仪的存储卡下载到计算机

中：

1.将TF卡插入闪存读卡器中

2.用附带的USB线将夜视仪与电脑相连。

使用读卡器

1.将TF卡从机器中弹出，然后插入读卡器，连接到电

脑。

2.打开[我的电脑]或Windows资源管理器，双击代表

存储卡的可移动磁盘。

3.将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录下。

通过USB线将摄像机连接到

为了避免损坏机器,不要使用任何清洁液擦拭机器目

镜或镜片。不使用机器时，请用袋子装好储存在包

装彩盒内保护好机器，免受灰尘和受潮。

计算机

1.开启夜视仪。通过USB线将机器连接到计算机。

2.屏幕上会显示储存器或视频模式，选择储存器。

3.

4.

打开[我的电脑]或Windows资源管理器。双击代表

存储卡的可移动磁盘。

将文件从存储卡上拷贝到计算机中你选择的目录

下。

清洁机器

视频尺寸：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/HD(1280X720@P30)

选项：QHD(2720X1520@P30)/

FHD(1920X1080@P30)/

HD(1280X720@P30)

Mic :支持录音，电脑回放有声音

-5�to+50�
-5�to+50�

To avoid damaging the machine, do not use any 
cleaning fluid to clean the machine eyepiece or 
lens. When not using the machine, please bag it 
and store it in the color box to protect the machine
from dust and moisture.

屏幕保护关/1分钟/3分钟/5分钟/10分钟

3分钟/5分钟/10分钟

选项:英语/法语/西班牙语/葡萄牙语/

荷兰语/意大利语/简体中文/繁体中文、

俄语/日语/德语/韩语/等

:确认/取消

回放模式下，按菜单键显示回放菜单。按上/下键选择

删除/删除所有/加锁当前/解锁当前/全部解锁设置选

项。按快门键确定选择一项菜单进入选项界面。按菜

单键返回上一级。

回放模式下菜单:
菜单功能

删除或删除所有。 删除

解锁加锁当前/解锁当前/全部解锁

用户可以根据实际的观察距离反复调试最佳的焦距，直

至显示清晰为止。

2.录像是没有声音的。

因为观察距离远，声音无法远距离传播过来。

3.在拍照/录像模式下，如需要观察较暗环境时，请短

按IR加档按键打开红外灯，此时图像会变成黑白。红外

灯共有7个档位，通过按IR加档键加档，按IR建档键

时减档。（电池电压不够时也会自动减档：满电时可以

开到7档，2格电时只能开到5档，一格电时只能开到

3档，低于一格电不能开红外灯）。

拍照和录像模式下菜单
在拍照和录像模式下，按菜单键可修改设置。

菜单功能

图像分辨率
设置照片分辨率。

选项:10M(4032*2520)
8M(3800*2160)

本包装内有以下附件。如有缺失请即问购买此产品的零售店查询。

打

真IR夜视双筒望远镜

Type-C 连接线 夜视仪肩带

彩盒

超柔夜视仪布包

 说明书

镜头布

读卡器

2X反复可充锂电池

黄雪香
Podłączanie urządzenia do komputera za pomocą kabla USB

1. Włącz noktowizor. Podłącz urządzenie do komputera za pomocą dostarczonego kabla USB.
2. Po podłączeniu do komputera na ekranie pojawi się Pamięć lub Wideo.
3. Otwórz [Mój komputer] lub [Eksplorator Windows] Na liście napędów pojawi się "Dysk wymienny" Kliknij dwukrotnie ikonę "Dysk wymienny", aby wyświetlić jego zawartość. Pliki zapisane w aparacie znajdują się w folderze o nazwie "DCIM "4. Skopiuj zdjęcia lub pliki do komputera.

UWAGI dotyczące czyszczenia
Aby uniknąć uszkodzenia urządzenia, nie używaj żadnych płynów czyszczących do czyszczenia okularu lub obiektywu urządzenia. Gdy urządzenie nie jest używane, należy je zapakować i przechowywać w pudełku, aby chronić je przed kurzem i wilgocią.


